



Prema već najavljenom programu rada našeg sportskog kolektiva, u nedelju 22.05.2011. godine, predstavili smo naše umeće na zemunskom keju, pred puno šetača, slučajnih i namernih prolaznika ,

naših i drugih vežbača i drugih učesnika.

Sam dan, obasjan suncem i veče koje je izgledalo kao da se još samo naš nastup očekuje pa da iz pripremljenih oblaka nebo 'zaliže' tlo posle nekog uspešno obavljenog posla, davali su nam volju da ne odustanemo od nastupa.

Retko ko je za vreme nastupa mogao sa sigurnošću da tvrdi koliko je ljudili zadivljeno gledalo kako devojke i dečaci izvode besprekorno dobro pokrete aerobika i pilatesa uz ritmove svetski poznatih , savremenih pesama, dok je Danijela sve prilagođavala uslovima i mogućnostima

vežbača.

Pokreti vežbača su često nagrađivani zasluženim aplauzima publike, koja je shvatila da nije reč o nekim rekreativcima koji 'usput' djuskaju, već da se radi o ozbiljnom kolektivu koji ima pristup, metodiku, znanje i kvalitet. Baš ono što govori činjenica da je mnogo strpljenja, odricanja, iskustva i prolivenog znoja utkano u kvalitet koji sa zadovoljstvom prenosimo na vežbače.

Kako su se završavali poslednji taktovi predviđenog vremena za naš nastup, tako je i vreme sve više 'mirisalo' na kišu. Kao da je i ono znalo do kada treba da sačeka.

Nakon nastupa, Danijelu su malo zadržali znatiželjni prolaznici obasipajući je pohvalama, a bilo je i onih koji baš i nisu slučajni. Koji su se interesovali za ozbiljna, stručna pitanja. Bilo je i onih koji su se setili da im je Danijela držala časove aerobika baš tu, na koji korak od današnje manifestacije, pre dosta godina, i koji su došli samo da je pozdave. Malo smo se slikali, snimali i spremali za povratak kući, kada je kiša počela da hladi već pregrejano tlo, koje su vežbači zagrejali u ritmu muzike, uz neizbežan osmeh i zadovoljstvo, koje uvek znamo da ugradimo na njihovim licima.

Veliko hvala organizatorima festivala, bez kojih ništa ovo ne bi bilo i svaka čast na odličnoj organizaciji.

Ogromno hvala našim devojkama, za koje nememo pravu reč hvale, jer one zaslužuju mnogo više nego što mi znamo da napišemo.

Hvala i svima drugima, koji su na bilo koji način uveličali, pomogli ili podržali naš nastup.

Evo par slika, pa se vidimo uskoro.

[Autor: Dušan Stojanović](#)

